
ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL, CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (24/10/2019), às 

dezenove horas (19h00minhs) na Sala das Sessões da Câmara Municipal de São 

José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da 

vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos os 

presentes, e enfatizou que durante este mês todos desta Casa Legislativa estão 

engajados oficialmente na divulgação da Campanha Outubro Rosa e solicitou da 

vereadora Maria Gorete que fizesse a oração do dia. Logo após solicitou do vice-

presidente que fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes, justificando que 

o vereador Joelson dos Santos Alves encontra-se de atestado por trinta (30) dias para 

tratamento médico, classificado com o CID Nº C73. Tendo número suficiente de 

membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e achada 

conforme foi assinada pelos vereadores presentes. Registramos a presença da 

Secretária de Saúde a senhora Elismária Medeiros. Feita a leitura resumida da matéria 

oriunda dos Poderes Executivo e Legislativo. Em seguida deu-se a Segunda Votação 

da Emenda nº 01/2019 que Atualiza a Redação dos Dispositivos da Lei Orgânica 

Municipal assessorada pelo senhor Manoel Lopes assessor e consultor técnico em 

gestão. A senhora presidente colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. A 

palavra foi concedida para a Secretária Elismaria Medeiros que apresentou em Slide 

sobre todos os serviços designados pelo MS em todas as áreas de saúde do 

município e a importância da prevenção ou detecção precoce da doença. Logo após a 

palavra foi facultada aos vereadores inscritos na pauta do dia. E usou da palavra à 

vereadora Paula Frassinete que reapresentou um requerimento sobre o IPTU 

Solidário. Usou da palavra o vereador Makson que apresentou o Projeto de Lei que 

dispõe sobre o prazo para a realização de exames complementares necessários para 

confirmação de hipótese diagnóstica de neoplasia maligna, através do sus, no âmbito 

do município. A vereadora Maria Gorete apresentou um requerimento solicitando 

aquisição de dois Mata- Burros na zona rural deste município e um Oficio solicitando 

convênio do Poder Executivo com o Hospital Napoleão Laureano de João Pessoa e a 

FAP de Campina Grande Foi apresentado ainda um Projeto de Resolução de Autoria 

da Assistência Social que altera a Lei Municipal nº 385, de 14 de Janeiro de 2005 que 

cria e dispõe sobre o Programa Vida Mãe e Saúde. Os requerimentos e projetos 

apresentados ficaram em apreciação, sendo colocado em votação em outra sessão. 

Todos os vereadores presentes fizeram seus comentários sobre os projetos 

apresentados. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente franqueou a palavra 

e ninguém fez uso da mesma a senhora presidente fez as considerações finais. 

Declarou encerrados os trabalhos da presente sessão, da qual, para constar, eu 

GIZELA DE ARAÚJO SILVA, secretária, lavrei a presente Ata que achada conforme e 

votada, será assinada pelos membros da mesa. Plenário da Câmara, em 24 de 

Outubro de 2019. 

Gizela de Araújo Silva – Secretária. 

 

 



 


